Tietosuoja-/rekisteriseloste on Henkilötietolain (523/1999) 10 § ja 24 § mukainen sekä EU:n yleisen tietosuoja-asetuksen (679/2016) mukainen versio. Päivitetty 26.1.2023. 
REKISTERIN NIMI
Psykologipalvelu Anna Widell 
REKISTERINPITÄJÄ 
Psykologipalvelu Anna Widell, yhteyshenkilö Anna Widell, puh. 0406312161 
REKISTERIN PITÄMISEN JA HENKILÖTIETOJEN KÄSITTELYN PERUSTE JA TARKOITUS 
Psykologipalvelu Anna Widell:n palveluiden välittämiseen ja laskutukseen vaadittavien tietojen käsittely sekä psykologikäyntien yhteydessä syntyvästä erillinen asiakasrekisteri 
REKISTERIN KÄYTTÖTARKOITUS 
Sinun (käyttäjän) henkilötietojasi käsitellään Psykologipalvelu Anna Widell:n asiakassuhteiden luomiseen, ylläpitämiseen, hoitamiseen ja kehittämiseen, markkinointiin ja viestintään, analysointiin, tilastointiin ja palveluiden tuottamiseen, tarjoamiseen ja kehittämiseen. 
REKISTERIN TIETOSISÄLTÖ 
Rekisteri sisältää seuraavia tietoja: - Etu- ja sukunimi - Sähköpostiosoite - Puhelinnumero (osalla rekisteröidyistä) - Käyttötiedot - Muut itse antamasi tiedot Sinua koskevia tietoja voidaan käsitellä, henkilötietolain ja EU:n yleisen tietosuoja-asetuksen sallimissa rajoissa, Psykologipalvelu Anna Widell:n omissa rekistereissä. 
TIETOLÄHTEET 
Sinun (rekisteröidyn) itsesi antamat tiedot ja asiakkuuteesi, palvelun tilaamiseen tai käyttöön, viestintään, sosiaaliseen mediaan sekä muuhun asiointiin liittyvät tapahtumat. 
TIETOJEN LUOVUTUS 
Tietojasi ei luovuteta kolmansille osapuolille eikä suoramarkkinointitarkoitukseen, ellet ole itse antanut siihen lupaa. 
TIETOJEN SUOJAUS 
Yksityisyytesi on meille tärkeää. Kaikki tiedot kerätään salasanoilla suojattuihin tietokantoihin, joihin pääsevät käsiksi vain tietyt ennalta määritellyt henkilöt. Psykologipalvelu Anna Widell:llä on lain tätä vaatiessa oikeus luovuttaa tietosi viranomaisen käyttöön. 
TARKASTUSOIKEUS 
Sinulla (rekisteröidyllä) on oikeus tarkastaa, mitä sinua koskevia henkilötietoja asiakasrekisteriin on tallennettu ja miten henkilötietojasi käsitellään. Lähetä pyyntö osoitteeseen psyannawidell@gmail.com. Tarkastusoikeutta rajoittaa Henkilötietolain 27-28 §. Lisätietoja saa www.tietosuoja.fi. 
OIKEUS TIETOJEN OIKAISEMISEEN JA POISTAMISEEN 
Sinulla (rekisteröidyllä) on oikeus pyytää, että sinua koskevat virheelliset tai epätarkat henkilötiedot korjataan. Sinulla on myös oikeus täydentää puutteelliset henkilötiedot toimittamalla ne rekisterinpitäjälle. Sinulla (rekisteröidyllä) on oikeus pyytää henkilötietojesi poistamista. Tarkastus- ja korjauspyyntö tulee lähettää kirjallisesti osoitteeseen psyannawidell@gmail.com.
MUUT HENKILÖTIETOJEN KÄSITTELYYN LIITTYVÄT OIKEUDET 
Henkilötietolain 30 § nojalla asiakkaalla on oikeus kieltää käsittelemästä häntä itseään koskevia tietoja suoramainontaa, etämyyntiä ja muuta suoramarkkinointia sekä markkina- ja mielipidetutkimusta samoin kuin henkilömatrikkelia ja sukututkimusta varten. Asiakkaalla on oikeus tietojensa sähköiseen siirtämiseen toiselle palvelulle mikäli pyyntö ei ole kohtuuton. Pyynnöt tulee tehdä kirjallisena, ja henkilöllisyys tulee todentaa kuvallisesti yhteisesti sovittavalla menetelmällä. Mikäli henkilötietojen sähköinen siirtäminen ei onnistu tietoturvallisesti, siirretään tiedot kirjatulla kirjeellä, mikäli vaatimus ei ole kohtuuton.
